

СУМЫ ПРИВЕТСТВУЮТ ЩЕПКИНЦЕВ

В прошлую субботу в Сумах, в помещении местного музыкально-драматического театра начались гастроли белгородцев. Открылись они спектаклем «Аристократы» по пьесе лауреата Ленинской премии Н. Погодина.

Директор Белгородского облдрамтеатра имени М. С. Щепкина В. И. Ильин сообщил нашему корреспонденту по телефону, что открытие гастролей прошло торжественно, зрители очень тепло принимали спектакль. Всем исполнителям были преподнесены цветы. Уже распроданы билеты на несколько очередных спектаклей.

Белгородцы в течение месяца покажут сумчанам «Иней на стогах», «Главу семьи», «Обыкновенного человека», «Варшавскую мелодию», «Немого рыцаря» и другие свои работы.

А в июле наши щепкинцы выступят в другом украинском городе — Кировограде.